

■ ВПЕЧАТЛЕНИЯ НЕДЕЛИ

Амалия МОРДВИНОВА

КОГДА в Москву вернулось телевидение, я вновь обрела способность возмущаться фактами, которые не в силах изменить. Пора бы уже привыкнуть, что как любило нас правительство в извращенных формах, так и продолжает. Но нет, мне зачем-то нужно смотреть телевизор и ежедневно в этом убеждаться! Отечественная интеллигенция – а если верить школьному определению в словаре, это врачи, учителя и работники творческих профессий, то есть и я тоже – привыкла возмущаться на кухне. Вначале это меня изумляло в моих родителях. Теперь изумляет в себе – вероятно, это наследуется.



Главное потрясение недели – я увидела дом правительства, квартиры в котором даются бесплатно – роскошные, с отделкой из красного дерева. А потом побывала в Институте инвалидов. Потрясающая разница интерьеров! Наверное, правительство важнее, чем студенты-инвалиды. Но эти увечные люди так добры, их глаза так сияют, они так хотят жить и быть полезными этой стране, что, наверное, достойны того, чтоб в их институте хотя бы покрасили стены.